Контрольная работа № 3 «Сложение и вычитание смешанных чисел»                       Вариант 1

1. Найдите значение выражения:  [image: image2.png]241%2.6)42-22. 86—+ (5= —4=
a)35+1356)45-2558) 6+ (55 —47)




2. Масса одной детали [image: image4.png]


 кг, что меньше массы другой детали на [image: image6.png]


 кг. Какова масса двух деталей вместе?

3. Садовник рассчитывал за [image: image8.png]


 ч приготовить раствор и за [image: image10.png]


 ч опрыснуть этим раствором деревья. Однако на всю работу он потратил на [image: image12.png]


 ч меньше, че рассчитывал. Сколько времени ушло у садовника на всю работу?
4. Решите уравнение: [image: image14.png]



5. Разложите число 60 на два взаимно простых множителя четырьмя различными способами (разложения, отличающиеся только порядком множителей, считать за один способ)

__________________________________________________________________________________________

Контрольная работа № 3 «Сложение и вычитание смешанных чисел»                           Вариант 2

1. Найдите значение выражения:  [image: image16.png]24226122 -12.9)72 (32 +1=
a)35+27:6)2;-15:8) 75— (B +13)




2. Масса одного станка [image: image18.png]


 т, а другого на [image: image20.png]


 т меньше. Найдите общую массу обоих станков.
3. Хозяйка рассчитывала за [image: image22.png]


 ч приготовить обед и [image: image24.png]


 ч потратить на стирку белья. Однако на всю работу у нее ушло на [image: image26.png]


 ч больше. Сколько времени хозяйка потратила на всю работу?

4. Решите уравнение: [image: image28.png]



5. Разложите число 126 на два взаимно простых множителя четырьмя различными способами (разложения, отличающиеся только порядком множителей, считать за один способ)

__________________________________________________________________________________________

Контрольная работа № 3 «Сложение и вычитание смешанных чисел»                                Вариант 1

1. Найдите значение выражения:  [image: image30.png]241%2.6)42-22. 86—+ (5= —4=
a)35+1356)45-2558) 6+ (55 —47)




2. Масса одной детали [image: image32.png]


 кг, что меньше массы другой детали на [image: image34.png]


 кг. Какова масса двух деталей вместе?

3. Садовник рассчитывал за [image: image36.png]


 ч приготовить раствор и за [image: image38.png]


 ч опрыснуть этим раствором деревья. Однако на всю работу он потратил на [image: image40.png]


 ч меньше, че рассчитывал. Сколько времени ушло у садовника на всю работу?

4. Решите уравнение: [image: image42.png]



5. Разложите число 60 на два взаимно простых множителя четырьмя различными способами (разложения, отличающиеся только порядком множителей, считать за один способ)

__________________________________________________________________________________________

Контрольная работа № 3 «Сложение и вычитание смешанных чисел»                                   Вариант 2

1. Найдите значение выражения:  [image: image44.png]24226122 -12.9)72 (32 +1=
a)35+27:6)2;-15:8) 75— (B +13)




2. Масса одного станка [image: image46.png]


 т, а другого на [image: image48.png]


 т меньше. Найдите общую массу обоих станков.

3. Хозяйка рассчитывала за [image: image50.png]


 ч приготовить обед и [image: image52.png]


 ч потратить на стирку белья. Однако на всю работу у нее ушло на [image: image54.png]


 ч больше. Сколько времени хозяйка потратила на всю работу?

4. Решите уравнение: [image: image56.png]



5. Разложите число 126 на два взаимно простых множителя четырьмя различными способами (разложения, отличающиеся только порядком множителей, считать за один способ)

